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I.Triic nghigm ( 2,0 diém) Ghi lai vao bai lam chiz cdi dieng trweéc cau trd |oi ding
Cau 1. Phuong trinh nao sau day khong 1a phuong trinh bac nhat hai an?

A 2x+4y=-3 B.5x2+y?=1 C.8x+0y=1 D.0x-2y=6
A m. e cA A 1 A A . x—2y=0

Cau 2: Cap so nao sau day la nghiém caa hé phuong trinh {Zx +3y =7

A(2;1) , B.(2;-1) C.(1;-1) D.(1;1)

Cau 3: Cap so (1; 1) la nghiém ctia phuong trinh nao?

Adx+0y=6 B.2x+3y=5 C.0x-2y=4 D.x-y=5

Cau 4. H¢ phuong trinh {2 _3; __ 5 tuong duong voi h¢ phuong trinh nao sau day?

A{2x+3y 4 B{2x+3y 4 {2x+3y=9 {5x+y=11
"(—x+ 5y =-3 “(x+5y=-3 x+5y=28 "2x+3y =—4

Cau 5: S6 do goc & thm bang:

A. nira s6 do cung bi chan

B. s6 do cung bi chan

C. ntra s6 do goc tao boi tia tiép tuyén va day cuing chan mét cung

D. s6 do goc noi tiép ciing chan mot cung

Cau 6: Chon phat biéu SAI?

A. T gidc ndi tlép 1a tir gidc ¢6 4 dinh nam trén dudng tron

B. Tong 2 gbc ddi trong tir giac bang 180° thi tir giac d6 ndi tiép dudng tron
C. Tong 2 goc dbi trong tir giac noi tiép bang 180°

D. Hai goc d6i trong tir giac ndi tiép ludn bang nhau

Cau 7: Cho (O) duong kinh AB = 8 cm. Trén dudng tron lay diém C sao cho goc BOC = 40°. Bo dai cung
nho BC la:

A.%ﬂ B.gn C.2rm D.%n
Cau 8: Cho (O; 10cm). Chu vi duong tron la:
A4 cm B.8mcm C.20mcm D.2mcm

1. Tw luan (8,0 diém)

Bai 1: (1,5 diém) Giai cac hé phuong trinh va phuong trinh sau:
Sx+2y=7 . _

) {3x+y?4 )"~ 6x +8.=0

Bai 2: (1,0 diém) Cho (P) y = x? va duong thang (d) y = - 2x + m

a)Tim toa d6 giao diém giira duong thang d va Parabol (P) khi m = 3

b) Tim m dé duong thang (d) va Parabol (P) cit nhau tai 2 diém phan biét.

Bai 3: (2,0 diém) Hai xi nghiép theo ké hoach phai lam tong cong 600 dung cu. Trén thuc té, xi nghiép 1

vuot muc 10%, xi nghiép 2 giam mac 20% so véi ke hoach do do ca hai Xi nghiép lam tong cong 630 dung

cu. Tinh s6 dung cu méi xi nghiép phai 1am theo ké hoach.

Bai 4: (3,0 diém) Cho tam giac ABC c6 ba goc nhon (AB < AC ) ndi tiép duong tron (O). Cac dudng cao

AD, BE va CF cua tam giac ABC cat nhau tai H.

a) Chang minh ta gidc AFHE ndi tiép duong tron.

b) Chang minh BD.AC = BH.AD

c) Chang minh FH la tia phéan giac cua géc DFE

Bai 5: (0,5 diém) Giai phuong trinh X° +2Xx, /X—1 =3x+1
X



HUONG DAN CHAM PE KIEM TRA GITUA HQC KI 11 - MON TOAN 9

NAM HOQC 2022-2023

1.Tric nghiém ( 2,0 diém) Méi cau diing 0,25 d

Céu 1 2 3 4 5 6 7 8
Pap an B A B C B D B C
I1.Tw luan ( 8,0 diém)
Bai Pip an Biéu
diém
Bai 1 Giai h¢ phuong trinh tim dugc x =y =1 1,0d
(1,5diém)
x2—6x+8=0
Xét A= (—6)2 — 4.1.8 = 4> 0. 0,25d
Phuong trinh ¢6 2 nghiém phéan biét
_6VE . _6-VE _ 0,25d
X1 = > =4,X2—7—2
Bai 2 a) Xét phuong trinh hoanh d6 giao diém (P) va (d) 0,25d
(1,0 diém) | x2 = —2x + 3
©x?2+2x-3=0
=x=1x=-3
- Tim duogc toa do giao diém 1a (1;1) va (-3;9) 0,25d
b) Xét phuong trinh hoanh do giao diém (P) va (d)
x2=-2x+m
© x?2+2x —m =0 (*) Tinh dugc A= 4 + 4m
Dé duong thang (d) va Parabol (P) cit nhau tai 2 diém phan biét <>Phuong trinh
N\ = A i A a+0 0,254
(*) c6 2 nghiém phén biét < {A> 0
= m>-1
= Vdy m > -1 thi dudng thang (d) va Parabol (P) cit nhau tai 2 diém phén
biét 0,25d
Bai 3 Goi s6 dung cu xi nghiép 1 va xi nghiép 2 phai 1am theo ké hoach lan luot 12 x, y 0,5d
(2,0 diém) | (x,y € N*; x, y <600, dung cu)
Lap luan va dua ra hé phuong trinh
x+y =600
{1,1x + 0,8y =630 0,75d
Giai hé phuong trinh x= 500, y = 100 (t/m) 0,5a
Két luan dang 0,25d




Bai 4

(3,0diém)
0,25d
|
Hoc sinh v& hinh diing dén ciu a
a) C/m:AFH =90°% AEH = 90° 0,5d
Suy ra: AFH + AEH = 180° Ma 2 gc 6 vi tri d6i nhau
Vay tir giac AFHE noi tiép 0,5d
b) Ching minh ABDH dong dang AADC (gg) 0,5d
Suy ra BD.AC = BH.AD 0,5d
c)Chung minh EFH = EAH 0,25d
Chang minh HFD = EAH 0,25d
= EFH = HFD 0,25d
Két luan FH la tia phan giac cua goc DFE
Bai 5 _ 1
(0,5d) Giai phuong trinh X* +2x, [x—= =3x+1
X
x #0
bK x — i >0
Chia hai vé ctia phuong trinh cho x #0, ta duoc
1 1
x+2 .1'—l=3+l' .1'-—_+2,||_r-—_-3=l:l (1)
X X o X X
- _ l _ _ L 42 _a-
bat /x ~=t(t=0)=>PT (1):?+2t-3=0 0.254
t =1(tm)
=[; 2 530
Voit=1=> /x—%z 1:>x=%g
0,25d

1++5

Két hop diéu kién, nghiém ciia phuong trinh 1a x = —

Hoc sinh lam cdch khdc ding, van cho diém t6i da

BGH duyét T6, nhém CM duyét




